M12 CONNECTOR

MARVTECH = BO2



ZLN

M1 285N - TR e M=/TECH

ndustry autom

E||A||P]|| F|[5]|[P2|-]|*|-| *|/|COO|/|YE|/|20|/[HBU|/|CP-*

PRPOOOO @ ® © ® ® ® ©

SRR S
@ E = M12, E% . Blank %j#dﬁ;ﬁ%
EW = M12, &3k Witk = FLELip BN SE
?Jﬁ&?ﬁﬁcﬁﬁﬁj\
@ A-code B-code S-code Y-code
C-code D-code T-code M-code © =D
P-code X-code K-code
L-code © msreme
Blank = tREE&
@ Blank = [E5FHIRE EFIBSIFERE
V = TEENIES YE = &
P = BRMZER GY = k&
M = 235k ©® zm
F=8&:k Blank = #rHELi
TEHIZ
@ HIEE, BAHED 24 24AWG: 0.25 mm?
22 22AWG: 0.34 mm?2
® LIED?ET}J
o b LaE ® mmvme
Pin1 (E3JE) =GN, Pin4=YE Blank = fffes (=)
P3 = PNP LED: EHESLRE
Pin1 (FEJ&) =GN, Pin2=YE, Pin4=YE HBK Rk
P3.1 = PNP LED: HBU Itk

Pin1 (EBj&) =GN, Pin2=RD, Pin4=YE
@ Esires
(NPNIERITEISHMMSEPNPAY, N2,N3,N3.1) * = EHIERAR

@ eBesE(M)
TEEY, L. ImuE, SEKER0.2m,

WinmBLS 361 :

EAF4- 0.5 -EAM4 / C00 / HBK

BO1 | MARVTECH



M=V/TECH

industry automation

M1 282 N -HRimiEZ=S

Fe|[A [ V][ F][4 ][R]-[0:5]/[m16

Co0

/IYE|/|20|/|CYE | / CP-*

PO @ ® © © ® @ ®

ORUEE =

@A—code B-code S-code Y-code
C-code D-code T-code M-code
P-code X-code K-code

L-code

(3) Blank = [EHsiwERIRE
V = FEERIRE
P = YBpHER

M = 233k
@F=§k

) s, waHes

®) R=FExE
F = BI&EE
A = TETKENIERERE
M = Bi%%E, AlEiEiga

@ =gsKREM)

0.5 = 0SMBIEEKE, FTEREVKE

L = 1247

C =

P = PCBRISIE

PS = PCBIRIZIE SR

PW =PCBIRISIE S AiREH-HEE

PWS = PCBIRIZIES iR EE
PT =PCBIR}SEH-EEE

PTS = PCBIRIS IS AR REE

SIS
Blank = PG9
M16 = M16x1.5
M20 = M20x1.5
PG13.5 = PG13.5
14 5NPT = 1/2-14NPT
14.5NPSM = 1/2-14NPSM
RS14 = AEIA=FLIBEET14mm

(9) FEE =R
Blank = JEFREiE=

4SRRI

Blank = tREEIE
i REEERIMAT A 881558 1010

@ =
Blank = #RAEZM
TEHI 2R
24 24AWG: 0.25 mm?2
22 22AWG: 0.34 mm?2

@ r=Etge
Blank = tREE (E8)
CYE = E&ES
CGN = ZREHEC
CVT = KBHES

® =R
" PR

MARVTECH = BO2

M12



ZLN

BO3

M12ap 2N - BT i ERS

MARVTECH

M=U/TECH

industry automation

IDC| /| 2C

ONORONONOXON)

(1) E=M12, EL
EW = M12, Z=3L
@A—code B-code S-code Y-code
C-code D-code T-code M-code
P-code X-code K-code
L-code
@ M=%
F =8k

@) sthsE, e

®) 1 = {EEREs
2 = FESIE

® MR
1= BRSNS, SBRLERIE
2 = BBRNS, SRERIED
3 = BRSNS, FEENERIEE
4 = FEIRBRISNS, BRLEEIEE
8 = £EBINS
9 = LRGN

4~8 mm(EJEZHELER4-8 mm)
3.5~6 mm(AIEZEEER3.5~6 mm)
10 = 8~10 mm(ATHEZER4IEE8~10 mm)

SEREERLETT
Blank = 12%Ti&E#E
C = [EiE
L = J2isksE
P = ZRRliElE
S = MRS
IDC = RIRRERE

© EmmynE
Blank = A& 11REB4R
2C = EIER2IREY



M=U/TECH

industry automation

M1 23t EI & FRE X

M12 $HHIE (A-CODE)

2 PIN

Female
B

Female
i

M125HIEX

4 PIN

5PIN

12 PIN

17 PIN

» @ BRIFEERER, FHNELHEsH,

MARVTECH

BO4

M12



ZLN

BOS

M12 A-CODE ¥l iZezes

M12 Fl3k, FoEstiEE=s, RIR

t:lls \'6)H§w? C€

M12x1

M=U/TECH

industry automation

BARSH

s FEEESL: TPUMR/E&E et EENiE R >100MQ s HEL M12x1

n BRIRE: TESBE/ER b=y i=zlizN <5mQ s 3 A-CODE

s FHEMEE: TPU+GF/E8 SRER: 3 n  iEREER: > 100

n SR HiES {FRIERE: -25~+85°C s iR IEC 61076-2-101

n EHE: FPM/FKM PP IP67 s 4 0.4 Nm (M124EL it Ee8)

= BB HBHIRSE X RS

L EE

= 8% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/%/&

/N (330x250%150) , 98 (400x300x230) , A% (500x380x275) mm

Pin BE Hs KE faE i BE 2

EAF4.2-2/C00 10120030 2M 2x0.34
° (2x22AWG)

2 EAF4.2-5/C00 10120031 5M 180 4A 250V BEPVC, OD=5.2
EAF4.2-10/C00 10120032 10M No.: 19800012
EAF3-2/C00 10120011 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EAF3-5/C00 10120036 5M 180 4A 250V BEPVC, OD=5.2
EAF3-10/C00 10120037 10M No.: 19800013
EAF4-2/C00 10120014 2M 4x0.34

B (4x22AWG)

4 EAF4-5/C00 10120041 5M 180 4A 250V BEPVC, OD=5.2
EAF4-10/C00 10120021 10M No.: 19800014
EAF4.5-2/C00 10120045 2M 5x0.34

. (5x22AWG)

5 EAF4.5-5/C00 10120046 5M 180 4A 60V BEPVC, OD=5.2
EAF4.5-10/C00 10125501 10M No.: 19800015
EAF5-2/C00 10120016 2M 4x0.34+1x0.5

R (4x22+1x20AWG)

5 EAF5-5/C00 10120051 5M 180 4A 60V BEPVC, OD=5.2
EAF5-10/C00 10120052 10M No.: 19800016
EAF6-2/C00 10125189 2M 6x0.25

o (6x24AWG)

6 EAF6-5/C00 10127890 5M 180 2A 30V BEPVC, OD=5.6
EAF6-10/C00 10127891 10M No.: 19800144
EAF8-2/C00 10120056 2M 8x0.25

o (8x24AWG)

8 EAF8-5/C00 10120057 5M 180 2A 30V BEPVC, OD=6.2
EAF8-10/C00 10123994 10M No.: 19800017
EAF12-2/C00 10125096 2M 12x0.25

. (12x24AWG)

12 EAF12-5/C00 10123513 5M 180 1.5A 30V BEPVC, OD=7.3
EAF12-10/C00 10120936 10M No.: 19800019
EAF17-2/C00 10120984 2M 7Px0.14+3x0.14

R 7Px26+3x26AWG

17 EAF17-5/C00 10125039 5M 180 1.5A 30V BEPVC, OD=52

EAF17-10/C00 10127893 10M No.: 19800168
X $HHIMBERZRR B04 ;7

X IRERER2/5/10%K, ahiTHIESIKE X , miERBEiCo0:EERFEPVC, C10:EELEMMPUR, C13:1EHEREPUR

MARVTECH




M=U/TECH

industry automation

M12 Sk, TEiEERs, ELLR

29.5

M12 A-CODE ¥l iZeze8

2 (680
S °
48 H
@ ons, C€ € [ f

BEARSY

= FEEEESL:  TPUME/EER HE5ERPE: 2100MQ fEk: M12x1

n BURERE EHE/AER AREEME <5mQ eI A-CODE

s EHEMER: TPU+GF/28 SRER: 3 TRKREER: > 100

= BRI BiEES FERMERE: -25~+85°C T IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM yiac==2t'8 P67 Fiivi=R 0.4 Nm (M1 21EL=0iEERS)

FE4S: FREIESE XIS
bR

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&

/B (330x250x150) , =48 (400x300%x230) , Kfg (500x380x275) mm
Pin S Hs KE | mE | mk | @& £
EWAF4.2-2/C00 10120033 2M 2x0.34
o (2x22AWG)

2 EWAF4.2-5/C00 10120034 5M 90 4A 250V BEPVC. OD=52
EWAF4.2-10/C00 10120035 10M No.: 19800012
EWAF3-2/C00 10120038 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EWAF3-5/C00 10120039 5M 90 4A 250V BEPVC. OD=52
EWAF3-10/C00 10120040 10M No.: 19800013
EWAF4-2/C00 10120042 2M 4x0.34

. (4x22AWG)

4 EWAF4-5/C00 10120043 5M 90 4A 250V BEPVC. OD=52
EWAF4-10/C00 10120044 10M No.: 19800014
EWAF4.5-2/C00 10120048 2M 5x0.34

o (5x22AWG)

5 EWAF4.5-5/C00 10120049 5M 90 4A 60V BEPVC. OD=5.2
EWAF4.5-10/C00 10120050 10M No.: 19800015
EWAF5-2/C00 10120053 2M 4x0.34+1x0.5

o (4x22+1x20AWG)

5 EWAF5-5/C00 10120054 5M 90 4A 60V BEPVC, OD=5.2
EWAF5-10/C00 10120055 10M No.: 19800016
EWAF6-2/C00 10127894 2M 6x0.25

. (6x24AWG)

6 EWAF6-5/C00 10127895 5M 90 2A 30V BEPVC, OD=5.6
EWAF6-10/C00 10127896 10M No.: 19800144
EWAF8-2/C00 10126161 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EWAF8-5/C00 10120060 5M 90 2A 30V BEPVC, OD=6.2
EWAF8-10/C00 10120061 10M No.: 19800017
EWAF12-2/C00 10127897 2M 12x0.25

. (12x24AWG)

12 EWAF12-5/C00 10125116 5M 90 1.5A 30V BEPVC, OD=7.3
EWAF12-10/C00 10127898 10M No.: 19800019
EWAF17-2/C00 10127899 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3x26AWG

17 EWAF17-5/C00 10127900 5M 90 1.5A 30V BEPVC, OD=8.2

EWAF17-10/C00 10127901 10M No.: 19800168
X SHIE R 2 BO4 T

X IREIRER2/5/10%K, ahiTHIESIKE X , mhiERBE%iCo0:BERFEPVC, C10:EELEMMPUR, C13:1EHEREPUR

MARVTECH

BO6

M12



ZLN

BO7

M12 A-CODE ¥l iZezes

M12 g3k, FoEstiEE=s, RR

t:lls \'6)H§w? C€

48H
SALT SPRAY|

M12x1

M=U/TECH

industry automation

ZASH

= FEEEESL:  TPUMR/EE paeElizR 2100MQ  fEL M12x1

= BRIBE: [ EEE/ER HERREEIE:  <5mQ = 3 A-CODE

= EHEME: TPU+GF/RB& TERER: 3 = IERER: > 100

= BRI HifES fERFREIRRE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

 EHE: FPM/FKM B : P67 = fHiE: 0.4 Nm (M12#E3L=(ERES)

= EBE: FREIRSE XN B ST

LR

= % 2M/10PCS/%¥/%, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/%/&

/NFE (330x250%x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm
Pin me He KE | BE | mk | BE £
EAM4.2-2/C00 10126373 2M 2x0.34
° (2x22AWG)

2 EAM4.2-5/C00 10120063 5M 180 4A 250V BEPVC. OD=52
EAM4.2-10/C00 10120064 10M No.: 19800012
EAM3-2/C00 10124983 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EAM3-5/C00 10124984 5M 180 4A 250V BEPVC. OD=5.2
EAM3-10/C00 10120069 10M No.: 19800013
EAM4-2/C00 10120013 2M 4x0.34

. (4x22AWG)

4 EAM4-5/C00 10120073 5M 180 4A 250V BEPVC. OD=5.2
EAM4-10/C00 10120074 10M No.: 19800014
EAM4.5-2/C00 10120078 2M 5x0.34

o (5%x22AWG)

5 EAM4.5-5/C00 10120079 5M 180 4A 60V BEPVC. OD=5.2
EAM4.5-10/C00 10120080 10M No.: 19800015
EAM5-2/C00 10120015 2M 4x0.34+1x0.5

o (4%22+1x20AWG)

5 EAM5-5/C00 10126477 5M 180 4A 60V BEPVC, OD=5.2
EAM5-10/C00 10120085 10M No.: 19800016
EAM6-2/C00 10127902 2M 6x0.25

. (6x24AWG)

6 EAM®6-5/C00 10127903 5M 180 2A 30V BEPVC, OD=5.6
EAM6-10/C00 10127904 10M No.: 19800144
EAM8-2/C00 10120089 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EAM8-5/C00 10125114 5M 180 2A 30V BEPVC, OD=6.2
EAM8-10/C00 10123993 10M No.: 19800017
EAM12-2/C00 10125472 2M 12x0.25

. (12x24AWG)

12 EAM12-5/C00 10126575 5M 180 1.5A 30V BEPVC, OD=7.3
EAM12-10/C00 10127905 10M No.: 19800019
EAM17-2/C00 10127906 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3%x26AWG

17 EAM17-5/C00 10125039 5M 180 1.5A 30V mEPVC. OD=82

EAM17-10/C00 10127907 10M No.: 19800168
X HIIIE R % B04 &

X IRERER2/5/10%K, ahiTHIESIKE X , miERBEiCo0:EERFEPVC, C10:EELEMMPUR, C13:1EHEREPUR

MARVTECH




M=U/TECH

M12 Sfattsk, TiEiEEes, EILR

industry automation

48H
SALT SPRAY|

341

M12 A-CODE ¥l iZeze8

@15

BEARSY

= FEEEESL:  TPUME/EER HE5ERPE: 2100MQ = fEL M12x1

n BURERE EHE/AER BARERMR:  <5mQ LIk A-CODE

s EHEMER: TPU+GF/28 SRER: 3 = IERES: > 100

= BRI BiEES FERMERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM yiac==2t'8 IP67 s HHER: 0.4 Nm (M12#E3L=(ERES)

= B FREIRSE XN B ST

ML &R

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&

/NFE (330%x250%x150) , #4F (400%x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm
Pin ®S He KE | mE | mk | mE £
EWAM4.2-2/C00 10120065 2M 2x0.34
o (2x22AWG)

2 EWAM4.2-5/C00 10120066 5M 90 4A 250V BEPVC. OD=52
EWAM4.2-10/C00 10120067 10M No.: 19800012
EWAM3-2/C00 10120070 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EWAM3-5/C00 10120071 5M 90 4A 250V BEPVC. OD=52
EWAM3-10/C00 10120072 10M No.: 19800013
EWAM4-2/C00 10120075 2M 4x0.34

. (4x22AWG)

4 EWAM4-5/C00 10120076 5M 90 4A 250V BEPVC. OD=52
EWAM4-10/C00 10120077 10M No.: 19800014
EWAM4.5-2/C00 10120081 2M 5x0.34

o (5%x22AWG)

5 EWAM4.5-5/C00 10120082 5M 90 4A 60V BEPYC, OD=5.2
EWAM4.5-10/C00 10120083 10M No.: 19800015
EWAMS5-2/C00 10123832 2M 4x0.34+1x0.5

o (4x22+1x20AWG)

5 EWAM5-5/C00 10120087 5M 90 4A 60V BEPVC, OD=52
EWAM5-10/C00 10120088 10M No.: 19800016
EWAM6-2/C00 10127908 2M 6x0.25

. (6x24AWG)

6 EWAM®6-5/C00 10127909 5M 90 2A 30V mEPVC. OD=5.6
EWAM®6-10/C00 10127910 10M No.: 19800144
EWAMS8-2/C00 10123833 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EWAMS8-5/C00 10120093 5M 90 2A 30V BEPVC. OD=62
EWAMB8-10/C00 10120094 10M No.: 19800017
EWAM12-2/C00 10124061 2M 12x0.25

. (12x24AWG)

12 EWAM12-5/C00 10127911 5M 90 1.5A 30V mEPVC, OD=73
EWAM12-10/C00 10127912 10M No.: 19800019
EWAM17-2/C00 10122819 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3x26AWG

17 EWAM17-5/C00 10127913 5M 90 1.5A 30V mEPVC. 0D=82

EWAM17-10/C00 10127914 10M No.: 19800168
X SHIE R 2 BO4 T

X IREIRER2/5/10%K, ahiTHIESIKE X , mhiERBE%iCo0:BERFEPVC, C10:EELEMMPUR, C13:1EHEREPUR

MARVTECH

BO8

M12



ZLN

M12 A-CODE ¥l iZezes

M12 Fl3k, TE=liEERs, MRbR, Fl

t:lls \'6)H§w? C€

M12x1

M=U/TECH

industry automation

BEARSY

= FREEEL: TPUME/EE “Ee5mBIA: >100MQ s L M12x1

n BERERE EHE/AER fhnFae: <5mQ m F: A-CODE

s EHEMER: TPU+GF/28 SRER: 3 = EEER: > 100

= BRI HiEEE ERRERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM yiac==2t'8 P67 s HHE: 0.4 Nm (M1 21EL=0iEERS)

= B FREIESE XIS

k&R

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&

/NFE (330x250%x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin B HS KE AR R HBE M

EAF4.2-2/S00 10125683 2M 2x0.34
° (2x22AWG)

2 EAF4.2-5/S00 10120121 5M 180 4A 250V BEEFHPVC, OD=5.2
EAF4.2-10/S00 10120122 10M No.: 19800052
EAF3-2/S00 10120123 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EAF3-5/S00 10120124 5M 180 4A 250V BEEFHPVC, OD=5.2
EAF3-10/S00 10120125 10M No.: 19800053
EAF4-2/S00 10125133 2M 4x0.34

B (4x22AWG)

4 EAF4-5/S00 10120127 5M 180 4A 250V BEEEHPVC, OD=5.2
EAF4-10/S00 10120128 10M No.: 19800054
EAF4.5-2/S00 10120129 2M 5x0.34

o (5%x22AWG)

5 EAF4.5-5/500 10120130 5M 180 4A 60V B EEPVC, OD=5.2
EAF4.5-10/S00 10120131 10M No.: 19800055
EAF5-2/S00 10120132 2M 4x0.34+1x0.5

o (4x22+1x20AWG)

5 EAF5-5/S00 10120133 5M 180 4A 60V BEEHPVC, OD=5.2
EAF5-10/S00 10120134 10M No.: 19800056
EAF6-2/S00 10127915 2M 6x0.25

. (6x24AWG)

6 EAF6-5/S00 10127916 5M 180 2A 30V BEFHPVC, OD=5.6
EAF6-10/S00 10127917 10M No.: 19800058
EAF8-2/500 10120135 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EAF8-5/S00 10124673 5M 180 2A 30V BEEHPVC, OD=6.2
EAF8-10/S00 10125377 10M No.: 19800057
EAF12-2/S00 10127918 2M 12x0.25

. (12x24AWG)

12 EAF12-5/5S00 10127919 5M 180 1.5A 30V BEEHPVC, OD=7.3
EAF12-10/S00 10127920 10M No.: 19800147
EAF17-2/S00 10127921 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3x26AWG

17 EAF17-5/S00 10126573 5M 180 1.5A 30V BEEEHPVC, OD=8.2

EAF17-10/S00 10127922 10M No.: 19800088
X SHIE R 2 BO4 T

X fNERER2/5/10K, STHIEFSIRE X, AlEFRLS00:EERRRMBPVC, S13:HEHZEFBPUR

BO9 = MARVTECH




M=U/TECH

M12 Lk, TEEERS, ELLR,

industry automation

B

M12 A-CODE ¥l iZeze8

n
o
s\
[Wg) o]
SRS ]
48 H

@ ons, C€ € [ ;

BEARSY

= FEEEESL:  TPUME/EER HE5ERPE: 2100MQ f@sk: M12x1

n BURERE EHE/AER AREEME <5mQ eI A-CODE

s EHEMER: TPU+GF/28 SRER: 3 TRKREER: > 100

= BRI BiEES FERMERE: -25~+85°C T IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM yiac==2t'8 P67 Fiivi=R 0.4 Nm (M1 21EL=0iEERS)

FE4S: FREIESE XIS
bR

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&

/B (330x250x150) , =48 (400x300%x230) , Kfg (500x380x275) mm

Pin BS Hs KE | mE | mk | @& £

EWAF4.2-2/S00 10120138 2M 2x0.34
o (2x22AWG)

2 EWAF4.2-5/S00 10120139 5M 90 4A 250V BEEFHPVC, OD=5.2
EWAF4.2-10/S00 10120140 10M No.: 19800052
EWAF3-2/S00 10120141 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EWAF3-5/S00 10120142 5M 90 4A 250V BEEFPVC, OD=5.2
EWAF3-10/S00 10120143 10M No.: 19800053
EWAF4-2/S00 10120144 2M 4x0.34

. (4x22AWG)

4 EWAF4-5/S00 10120145 5M 90 4A 250V BEEFPVC, OD=5.2
EWAF4-10/S00 10120146 10M No.: 19800054
EWAF4.5-2/S00 10120147 2M 5x0.34

o (5x22AWG)

5 EWAF4.5-5/500 10125675 5M 90 4A 60V BEEFPVC, OD=5.2
EWAF4.5-10/S00 10120149 10M No.: 19800055
EWAF5-2/500 10120150 2M 4x0.34+1x0.5

o (4x22+1x20AWG)

5 EWAF5-5/S00 13120495 5M 90 4A 60V BEFRPVC, OD=52
EWAF5-10/S00 10120152 10M No.: 19800056
EWAF6-2/S00 10126616 2M 6x0.25

o (6x24AWG)

6 EWAF6-5/S00 10127923 5M 90 2A 30V BERRPVC, OD=5.6
EWAF6-10/S00 10127924 10M No.: 19800058
EWAF8-2/S00 10120153 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EWAF8-5/S00 10120154 5M 90 2A 30V BERRPVC, OD=6.2
EWAF8-10/S00 10124987 10M No.: 19800057
EWAF12-2/S00 10122820 2M 12x0.25

3 (12x24AWG)

12 EWAF12-5/S00 10127925 5M 90 1.5A 30V BEFFPVC, OD=7.3
EWAF12-10/S00 10127926 10M No.: 19800147
EWAF17-2/S00 10127927 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3x26AWG

17 EWAF17-5/S00 10127928 5M 90 1.5A 30V BEEEHPVC, OD=8.2

EWAF17-10/S00 10127929 10M No.: 19800088
X SHIE R 2 BO4 T

X fRERER2/5/10K, SNTHIFSIRE X, AlEFRLS00:EERRRBPVC, S13:HEHZEFHPUR

MARVTECH

B10

M12



ZLN

M12 A-CODE ¥l iZezes

M12 gk, TREiERRs, =L, Rk

t:lls \'6)H§w? C€

48H
SALT SPRAY|

49

M12x1

M=U/TECH

industry automation

BEARSY

= FREEEL: TPUME/EE “Ee5mBIA: >100MQ s L M12x1

n BERERE EHE/AER AREEME <5mQ 5 A-CODE

s EHEMER: TPU+GF/28 SRER: 3 = EEER: > 100

= BRI HiEEE ERRERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM yiac==2t'8 P67 s HHE: 0.4 Nm (M1 21EL=0iEERS)

= B FREIESE XIS
bR

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&

/NFE (330x250%x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin BS Hs KE | mE | mk | @& £

EAM4.2-2/S00 10120156 2M 2x0.34
o (2x22AWG)

2 EAM4.2-5/S00 10120157 5M 180 4A 250V BEEFHPVC, OD=5.2
EAM4.2-10/S00 10127930 10M No.: 19800052
EAM3-2/S00 10120159 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EAM3-5/S00 10120160 5M 180 4A 250V BEEFHPVC, OD=5.2
EAM3-10/S00 10120161 10M No.: 19800053
EAM4-2/S00 10120162 2M 4x0.34

. (4x22AWG)

4 EAM4-5/S00 10120163 5M 180 4A 250V BEEEHPVC, OD=5.2
EAM4-10/S00 10124986 10M No.: 19800054
EAM4.5-2/S00 10120165 2M 5x0.34

o (5x22AWG)

5 EAM4.5-5/500 10120166 5M 180 4A 60V BEEFPVC, OD=5.2
EAM4.5-10/S00 10120167 10M No.: 19800055
EAM5-2/S00 10120168 2M 4%0.34+1x0.5

o (4x22+1x20AWG)

5 EAM5-5/S00 10120169 5M 180 4A 60V BEFRPVC, OD=52
EAM5-10/S00 10120170 10M No.: 19800056
EAM6-2/S00 10127931 2M 6x0.25

. (6x24AWG)

6 EAM6-5/S00 10127932 5M 180 2A 30V BERRPVC, OD=5.6
EAM6-10/S00 10127933 10M No.: 19800058
EAM8-2/S00 10120171 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EAM8-5/S00 10126295 5M 180 2A 30V BERHPVC, OD=6.2
EAM8-10/S00 10120173 10M No.: 19800057
EAM12-2/S00 10127934 2M 12x0.25

3 (12x24AWG)

12 EAM12-5/S00 10127935 5M 180 1.5A 30V BEERPVC, OD=7.3
EAM12-10/S00 10127936 10M No.: 19800147
EAM17-2/S00 10127937 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3x26AWG

17 EAM17-5/S00 10126574 5M 180 1.5A 30V BEERPVC, OD=8.2

EAM17-10/S00 10127938 10M No.: 19800088
X SHIE R 2 BO4 T

X fNERER2/5/10K, STHIEFSIRE X, AlEFRLS00:EERRRMBPVC, S13:HEHZEFBPUR

B = MARVTECH




M=U/TECH

M12 Sfattsk, EEERR, ELLR,

t:lls \'6)H§w? C€

industry automation

B

48H
SALT SPRAY|

M12 A-CODE ¥l iZeze8

BEARSY

= FEEEESL:  TPUME/EER HE5ERPE: 2100MQ s L M12x1

n BURERE EHE/AER BARERMR:  <5mQ LIk A-CODE

s EHEMER: TPU+GF/28 TERER: 3 = IERES: > 100

= BRI BiEES FERMERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM yiac==2t'8 IP67 s HHER: 0.4 Nm (M12#E3L=(ERES)

= B FREIRSE XN B ST

ML &R

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&

/NFE (330%x250%x150) , #4F (400%x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin BS Hs KE | RE | mr | =& 1

EWAM4.2-2/S00 10120174 2M 2x0.34
o (2x22AWG)

2 EWAM4.2-5/S00 10123786 5M 90 4A 250V BEEFHPVC, OD=5.2
EWAM4.2-10/S00 10120176 10M No.: 19800052
EWAM3-2/S00 10120177 2M 3x0.34

. (3x22AWG)

3 EWAM3-5/500 10120178 5M 90 4A 250V BEEFPVC, OD=5.2
EWAM3-10/S00 10120179 10M No.: 19800053
EWAM4-2/S00 10120180 2M 4x0.34

B (4x22AWG)

4 EWAM4-5/S00 10120181 5M 90 4A 250V BEEFPVC, OD=5.2
EWAM4-10/S00 10120182 10M No.: 19800054
EWAM4.5-2/S00 10120183 2M 5x0.34

o (5%x22AWG)

5 EWAM4.5-5/500 10120184 5M 90 4A 60V BEEEPVC, OD=5.2
EWAM4.5-10/S00 10120185 10M No.: 19800055
EWAMS5-2/S00 10120186 2M 4x0.34+1x0.5

o (4x22+1x20AWG)

5 EWAMS5-5/S00 10120187 5M 90 4A 60V BEFHPVC, OD=5.2
EWAMS5-10/S00 10120188 10M No.: 19800056
EWAM®6-2/500 10127939 2M 6x0.25

R (6x24AWG)

6 EWAM6-5/500 10127940 5M 90 2A 30V BEEEHPVC, OD=5.6
EWAM®6-10/500 10127941 10M No.: 19800058
EWAMS8-2/S00 10120189 2M 8x0.25

. (8x24AWG)

8 EWAMS8-5/S00 10120190 5M 90 2A 30V BEEHPVC, OD=6.2
EWAMS8-10/S00 10120191 10M No.: 19800057
EWAM12-2/S00 10127942 2M 12x0.25

. (12x24AWG)

12 EWAM12-5/S00 10127943 5M 90 1.5A 30V BEEFPVC, OD=7.3
EWAM12-10/S00 10127944 10M No.: 19800147
EWAM17-2/S00 10127945 2M 7Px0.14+3x0.14

o 7Px26+3x26AWG

17 EWAM17-5/S00 10127946 5M 90 1.5A 30V BEEEHPVC, OD=8.2

EWAM17-10/S00 10127947 10M No.: 19800088
X SHIE R 2 BO4 T

X fRERER2/5/10K, SNTHIFSIRE X, AlEFRLS00:EERRRBPVC, S13:HEHZEFHPUR

MARVTECH

B12

M12



ZLN

B13

M12 A-CODE ¥l iZezes

M12 73k, FuEiERzes, B=ELEE, TLEDISTT

M=U/TECH

industry automation

44.4
x
oV
=
48 H
@ Rons; C€ €D [
BARASH
s FEEEL: TPU#JER/#ERB HatsEafE >100MQ s L M12x1
s BRIRE: R/ EIR EAmERRE : <5mQ s 5 A-CODE
n  EHEME: TPU+GF/26& SRER: 3 = EKER: > 100
n MR HiFES {EFREIRE: -25~+85°C s iR IEC 61076-2-101
n  EHE: FPM/FKM BHIPEER: IP67 = A 0.4 Nm (M12#EL =ik ER8)
= RS FREIRES RS
kR
= % 2M/10PCS/4%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/8y/&
/N (330x250x150) , =fF (400x300x230) , AfE (500x380x275) mm
Pin Bs HS KE |[RAE Bl BE E55 ) %%
EAF3P2-2/C00 10126893 2M
3x0.34
. (3x22AWG)
3 EAF3P2-5/C00 10121839 5M 180° | 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800013
EAF3P2-10/C00 10127948 10M
EAF4P3-2/C00 10127949 2M
4x0.34
R (4x22AWG)
4 EAF4P3-5/C00 10127950 5M 180° | 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800014
EAF4P3-10/C00 10127951 10M
EAF4P3.1-2/C00 10127952 2M
4x0.34
. (4x22AWG)
4 EAF4P3.1-5/C00 10126735 5M 180° | 4A 10~30V REPVC, OD=5.2
No.: 19800014
EAF4P3.1-10/C00 10127953 10M
EAF5P3-2/C00 10127954 2M
4x0.34+1x0.5
. (4x22+1x20AWG)
5 EAF5P3-5/C00 10127955 5M 180° | 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800016
EAF5P3-10/C00 10127956 10M
EAF5P3.1-2/C00 10127957 2M
4%0.34+1x0.5
B (4x22+1x20AWG)
5 EAF5P3.1-5/C00 10127958 5M 180° | 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800016
EAF5P3.1-10/C00 10127959 10M
X $HHIMBER &R B04 ;7

X IREIRER2/5/10%K, ThTHIESKE X , mhERBE%iCo0:EEREPVC, C10:EIEREMMPUR, C13:1EHEREPUR

MARVTECH



M=U/TECH

M12 Sk, TEliEREs, BRILR, HLEDISRT

industry automation

M12 A-CODE ¥z iZezes

wn
o
(V]
M12x1
2 (660 ]
Q o
48 H
@ Rons; C€ €D [ f
BARASH
s FEEEL: TPUMR/EER HatsEafE >100MQ n  HEL M12x1
s BRIRE: R/ R EAmERRE : <5mQ s 5 A-CODE
n EHEMER: TPU+GF/E8& SRER: 3 = EKREE: > 100
n SR HiES (FRIMERE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
n FHE: FPM/FKM et P67 s HE: 0.4 Nm (M121EL=izEizss)
= RSN ARSI RS
L EE
8% 2M/10PCS/4/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/4y/&
/B (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm
Pin Bs HS KE |RAE Bl BE E5 5 ) %%
EWAF3P2-2/C00 10126643 2M
3x0.34
. (3x22AWG)
3 EWAF3P2-5/C00 10127960 5M 90 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800013
EWAF3P2-10/C00 10127961 10M
EWAF4P3-2/C00 10126276 2M
4x0.34
R (4x22AWG)
4 EWAF4P3-5/C00 10127962 5M 90 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800014
EWAF4P3-10/C00 10127963 10M
EWAF4P3.1-2/C00 10127964 2M
4x0.34
. (4x22AWG)
4 EWAF4P3.1-5/C00 10126737 5M 90 4A 10~30V REPVC, OD=5.2
No.: 19800014
EWAF4P3.1-10/C00 10127965 10M
EWAF5P3-2/C00 10127966 2M
4x0.34+1x0.5
. (4x22+1x20AWG)
5 EWAF5P3-5/C00 10127967 5M 90 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800016
EWAF5P3-10/C00 10127968 10M
EWAF5P3.1-2/C00 10127969 2M
4%x0.34+1x0.5
. (4x22+1x20AWG)
5 EWAF5P3.1-5/C00 10127970 5M 90 4A 10~30V BEPVC, OD=5.2
No.: 19800016
EWAF5P3.1-10/C00 10127971 10M
X $HHIMBER &R B04 ;7

X IREIRER2/5/10%K, ThTHIESKE X , mhERBE%iCo0:EEREPVC, C10:EIEREMMPUR, C13:1EHEREPUR

MARVTECH

B14

M12



ZLN

M12T. S. K. L-CODE FiFiEzse-BiERY

M12 Fl3k, FEstiEE=s, =R

cus %Hmsz ce

BASH

s FEEEEL:
s SRS
s EHEMER:
= RSMER:

. mHE:

48
SALT SPRAY|

TPUMBY/ &S
[/ R
TPU+GF/B8
HiEES
FPM/FKM

rdk &R

Code

X HRIIE R % B04 &1

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,

HiReRfE
FfhEBpE
SRER:
EFARRIRRE
Rt :

10M/1PCS/%/&

>100MQ
<5mQ
3

-25~+85°C

P67

M12x1

/NFE (330x250x150) , #4F (400%x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

BS
ETF4-2/C00
ETF4-5/C00
ETF4-10/C00
ETF4-2/S00
ETF4-5/500
ETF4-10/S00
ESF4-2/C00
ESF4-5/C00
ESF4-10/C00
ESF4-2/S00
ESF4-5/S00
ESF4-10/S00
ELF5-2/C00
ELF5-5/C00
ELF5-10/C00
ELF5-2/S00
ELF5-5/500
ELF5-10/S00
EKF5-2/C00
EKF5-5/C00
EKF5-10/C00
EKF5-2/S00
EKF5-5/500
EKF5-10/S00

Hs
10127972
10124415
10126141
10127974
10127975
10127976
10122410
10127977
10127978
10127979
10127980
10127981
10125773
10123820
10127982
10127983
10127984
10127985
10127986
10127987
10127988
10127989
10127990
10127991

KE
2M
5M
10M
2M
5M

10M
2M
5M

10M
2M

10M
2M
5M

10M
2M

10M

10M

faE

180°

180°

180°

180°

44.4

12A

12A

16A

16A

M=U/TECH

industry automation

s Rk
LIS F
w  HEKEEE:
R
= HE:
s FBEE:

FE

63VDC

630VAC

63VDC

630VAC

M12x1
A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12}EL=iEE8)
R IESE IR RIS

i
4x1.5
(4x16AWG)
=E@PVC, OD=8.5
No.: 19800169
4x1.5
(4x16AWG)
BEEERHRPVC, OD=9.7
No.: 19800173
4G1.5
(4G16AWG)
HE&PVC, OD=85
No.: 19800170
4G1.5
(4G16AWG)
HEERE#PVC, OD=9.7
No.: 19800174
5x2.5
(5% 14AWG)
E&PVC, OD=9.7
No.: 19800171
5x2.5
(5% 14AWG)
HEEREHPVC, OD=10.5
No.: 19800175
5G2.5
(5G14AWG)
E&EPVC, OD=9.7
No.: 19800172
5G2.5
(5G14AWG)
BEERHPVC, OD=10.5
No.: 19800176

X tRERER2/5/10K, TRTHITESRE X, AiEFBMC0:EIEREPVC, C10:EEREMMPUR, C13:3EiER&EPUR
SO0:EELZEERFAMPVC, S13:{EHERERARPUR

B15 | MARVTECH



M=V/TECH

industry automation

M12 Lk, TEiEEes, ELLR

/;%’

(@ Rons; C€

BASH

n  FEEEEL: TPUMR/EE
n BRIRE: R/ ER

. EHEME: TPU+GF/E8&
s RSMER: BiES

n FHE: FPM/FKM
[GX1 %56

Code

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/B (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

RS
EWTF4-2/C00
EWTF4-5/C00
EWTF4-10/C00
EWTF4-2/S00
EWTF4-5/500
EWTF4-10/S00
EWSF4-2/C00
EWSF4-5/C00
EWSF4-10/C00
EWSF4-2/S00
EWSF4-5/S00
EWSF4-10/500
EWLF5-2/C00
EWLF5-5/C00
EWLF5-10/C00
EWLF5-2/500
EWLF5-5/500
EWLF5-10/S00
EWKF5-2/C00
EWKF5-5/C00
EWKF5-10/C00
EWKF5-2/S00
EWKF5-5/S00
EWKF5-10/S00

X HRIIE R % B04 &1

XARERE2/5/10K, TTHIESIKE X,

48H
SALT SPRAY|

Hs
10127992
10127993
10127994
10127995
10127996
10127997
10124062
10127998
10127999
10128000
10128001
10128002
10126555
10128003
10128004
10128005
10128006
10128007
10128008
10128009
10128010
10128011
10128012
10128013

M12T. S. K. L-CODE FiFiEzse-BiERY

pEiCENIR
FfhEBpE
SRER:
EFRTEIEE
BHPER

10M/1PCS/%/&

KE
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

15

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

faE

90°

90°

90°

90°

12A

12A

16A

16A

FE

63VDC

630VAC

63VDC

630VAC

M12x1

A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12#5L=itEdEse)
FERHURS S W N EBATHIE

il
4x1.5
(4x16AWG)
=E@PVC, OD=8.5
No.: 19800169
4x1.5
(4x16AWG)
BEEERHRPVC, OD=9.7
No.: 19800173
4G1.5
(4G16AWG)
HEfPVC, OD=85
No.: 19800170
4G1.5
(4G16AWG)
HEEREHRPVC, OD=9.7
No.: 19800174
5x2.5
(5% 14AWG)
E&EPVC, OD=9.7
No.: 19800171
5x2.5
(5% 14AWG)
HEERRPVC, OD=10.5
No.: 19800175
5G2.5
(5G14AWG)
E&EPVC, OD=9.7
No.: 19800172
5G2.5
(5G14AWG)
BEEREHPVC, OD=10.5
No.: 19800176

AIEIEARACO0:EERHZPVC, C10:EELREMMAPUR, C13:4EHEZFEPUR
SO0:EIfEZERFAHPVC, S13:iEHERERARPUR

MARVTECH

B16

M12



ZLN

M12 T, S. K, L-CODE FiFiEtzse-BiERY

M12 g3k, FEstiEE=s, RR

cus \RGH,,syg ce

BARASH

 FEEEEL: TPUMR/EE
BRI [EEEEE/ R

s EHEME: TPU+GF/E&
= RSMER: BiES

s FHE: FPM/FKM
[GX1 %56

Code

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

RS
ETM4-2/C00
ETM4-5/C00
ETM4-10/C00
ETM4-2/S00
ETM4-5/500
ETM4-10/S00
ESM4-2/C00
ESM4-5/C00
ESM4-10/C00
ESM4-2/S00
ESM4-5/S00
ESM4-10/S00
ELM5-2/C00
ELM5-5/C00
ELM5-10/C00
ELM5-2/500
ELM5-5/500
ELM5-10/S00
EKM5-2/C00
EKM5-5/C00
EKM5-10/C00
EKM5-2/500
EKM5-5/500
EKM5-10/S00

X HHHIERZFR B04 T
X IRERER2/5/10K, TRTHIESIKE X , lERHERC00:EERZEPVC, C10:EELZEMAPUR, C13:EHZEPUR
SO0:EELZERFAMPVC, S13:{EHERERAMPUR

B17 | MARVTECH

Hs
10128014
10128015
10128016
10128017
10128018
10128019
10128020
10128021
10128022
10128023
10128024
10128025
10126556
10128026
10128027
10128028
10128029
10128030
10128031
10128032
10128033
10128034
10128035
10128036

HeReRfE
FfhEBpE
SRER:
EFARRIRRE
FireeR -

10M/1PCS/%/&

KE
2M
5M
10M
2M
5M

10M
2M
5M

10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

faE

180°

180°

180°

180°

49

M12x]1

12A

12A

12A

12A

M=U/TECH

industry automation

s Rk
K
w  HEKEEE:
R
= HE:
s FBEE:

FE

63VDC

630VAC

63VDC

630VAC

M12x1
A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12}EL=iGEE28)
R ESE IR R SNIE T

il
4x1.5
(4x16AWG)
=E@PVC, OD=8.5
No.: 19800169
4x1.5
(4x16AWG)
BEEERHRPVC, 0D=9.7
No.: 19800173
4G1.5
(4G16AWG)
HE&PVC, OD=85
No.: 19800170
4G1.5
(4G16AWG)
HEEREHRPVC, OD=9.7
No.: 19800174
5x2.5
(5% 14AWG)
E&PVC, OD=9.7
No.: 19800171
5x2.5
(5% 14AWG)
HEEREH#PVC, OD=10.5
No.: 19800175
5G2.5
(5G14AWG)
E&EPVC, OD=9.7
No.: 19800172
5G2.5
(5G14AWG)
BEEREHPVC, OD=10.5
No.: 19800176



M=V/TECH

M12 Sfattsk, EiEEes, EILR

(@ Rons; C€

BASH

n  FEEEEL: TPUMR/EE
n BRIRE: R/ ER

. EHEME: TPU+GF/E8&
s RSMER: BiES

n FHE: FPM/FKM
[GX1 %56

Code

industry automation

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/NFE (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

RS
EWTM4-2/C00
EWTM4-5/C00
EWTM4-10/C00
EWTM4-2/500
EWTM4-5/S00
EWTM4-10/S00
EWSM4-2/C00
EWSM4-5/C00
EWSM4-10/C00
EWSM4-2/S00
EWSM4-5/S00
EWSM4-10/S00
EWLM5-2/C00
EWLM5-5/C00
EWLM5-10/C00
EWLM5-2/500
EWLM5-5/500
EWLM5-10/S00
EWKM5-2/C00
EWKMS5-5/C00
EWKM5-10/C00
EWKM5-2/S00
EWKM5-5/500
EWKM5-10/S00

X SHHIER R B04 T
X IRERER2/5/10%, TRTHHERIKE X , fERHEAC00:EEREPVC, C10:EELZEMMPUR, C13:3EHEZEPUR
SO0:EIfEZERFAHPVC, S13:iEHERERARPUR

48H
SALT SPRAY|

Hs
10128037
10128038
10128039
10128040
10128041
10128042
10128043
10128044
10128045
10128046
10128047
10128048
10126557
10128049
10128050
10128051
10128052
10128053
10123834
10128054
10128055
10128056
10128057
10128058

M12T. S. K. L-CODE FiFiEzse-BiERY

pEiCENIR
FfhEBpE
SRER:
EFRTEIEE
BHPER

10M/1PCS/%/&

KE
2M
5M
10M
2M
5M

10M
2M
5M

10M
2M
5M

10M
2M
5M

10M

5M
10M

L 215

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

faE

90°

90°

90°

90°

12A

12A

16A

16A

s Rk
LI 1E
w  HEKEE:
R
= HE:
s FBEE:

FE

63VDC

630VAC

63VDC

630VAC

M12x1

A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12#5L=itEdEse)
FERHURS S W N EBATHIE

il
4x1.5
(4x16AWG)
=E@PVC, OD=8.5
No.: 19800169
4x1.5
(4x16AWG)
BEEERHRPVC, OD=9.7
No.: 19800173
4G1.5
(4G16AWG)
HEfPVC, OD=85
No.: 19800170
4G1.5
(4G16AWG)
HEEREHPVC, OD=9.7
No.: 19800174
5x2.5
(5% 14AWG)
E&PVC, OD=9.7
No.: 19800171
5x2.5
(5% 14AWG)
HEER#PVC, OD=10.5
No.: 19800175
5G2.5
(5G14AWG)
E&PVC, OD=9.7
No.: 19800172
5G2.5
(5G14AWG)
BEERHPVC, OD=10.5
No.: 19800176

MARVTECH

B18

M12



ZLN

M12 Bl7 AT Tt e 1Bk it M2UTECH

industry automation

M12 713k, IpARAERRS, B e RRG

54.5 REF
SW18  SW19 SW18  SWI19

—_—
T
N
s
]
545 REF
SW18 SW19 SW18 SW19
=
N
‘ S
HKXXX%-10
BARESH
. GEME B2 »  SEE: >100MQ . L M12x1
s BERE: /R n  IEfhEIE: <5mQ s ZEHI: A-CODE
n  EHEME: Ek/EE n SRER: 3 n  EEEE: > 100
. BREE: R »  EEFRESRE: -25~+85°C 3 IEC 61076-2-101
. EHE: FPM/FKM n PSR P67 . 0.4 Nm (M1 2Bt itefzee)
n EEH BRETERE
mLEE
w3 2M/10PCS/4/2, 5M/5PCS/4/2, 10M/1PCS/8/E
N (330x250x150) , i (400x300x230) , K& (500x380x275) mm
Code s s T ESTENES | aE iR HBE EEER
EAF412-8 11120012 4A 250V
0.25~0.75 mm?2 (FmSEL)
0.14~075 mm? (%
A EAF512-8 11120013 4~8MM 180° 4A 250V mm? - ()
0.25~0.5 mm? (FEISMEL)
EAF812-8 11120014 2A 6ov 0.14~0.5 mm? (HAFEL)
EAF412-10 11120173 4A 250V
0.25~0.75 mm? (RESSFEL)
0.14~075 mm2 (35
A EAF512-10 11120186 8~10MM 180° 4A 250V mm? . (BE)
0.25~0.5 mm? (FESFEL)
EAF812-10 11120179 2A 60V 005 i (AT
EAF412-10/2C 11120234 4A 250V 0(')215;0(')735"“"‘22 TFE"}’_’_ j)
A 2x(3~5MM) | 180° ' é;igg;wg(r:w )
EAF512-10/2C 11120319 4A 250V 2 (3omm) S
0.25~1.5 mm? (FE&EXL)
T ETF422-10 11120247 12A 63VDC Oam1 5 o (RS
~ 2 A [+
s ESF422-10 11120127 12A 630VAC 025~1.5 mm? (FRIHL)
0.14~1.5 mm? (EAEL)
8~10MM 180° 035-25 mm? GRS
25~2. )
L ELF522-10 11120148 16A 63VDC a2 i (S
0.25~2.5 mm? (FASEL)
K EKF522-10 11120126 16A 630VAC 0.14~2.5 mm? (EAFEL)
X SHHIEIR & F ) B04 ;T

B19 | MARVTECH



M=V/TECH

industry automation

M12 g3k, IpRAERRS, B SeRRG

484
SALT SPRAY|

BASH

= INEMER: e/ B n
n SUERE: TESEE/ R n
s FHEMER: et/ B n
s fERMER: EER u
. EHE: FPM/FKM .
[EL1%5¢

izl >100MQ
bes LEEUER <5mQ
SRER: 3
EFEERERRRE: -25~+85°C
AP : IP67

B 2M/10PCS/&¥/&=, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/&/=

/NE (330x250x150)

Code BS
EAM412-8
A EAM512-8
EAM812-8
EAM412-10
A EAM512-10
EAM812-10
EAM412-10/2C
A
EAM512-10/2C
T ETM422-10
S ESM422-10
L ELM522-10
K EKM522-10
X HHRHERZ&FR B04 77

, &5 (400x300%x230) ,

S
11120018
11120019
11120020
11120174
11120187
11120180
11120147
11120153
11120248
11120149
11120124

11120125

K& (500%380x275) mm

HiReE faE
4~8MM 180°
8~10MM 180°
2x(3~5MM) | 180°
8~10MM 180°

M12 Bz el iR IR =

59.5 REF

M12x1

SW19 SW18

SW19

T XOOOK-8

59.5 REF

M12x]

&
St

4A

4A

2A

4A

4A

2A

4A

4A

12A

12A

16A

16A

SW19 SW18

SW19

XOEK-10

s Rk
n S5
= KA
R
= fHiE:
n BB

FE
250V

250V
60V
250V
250V
60V
250V
250V
63VDC
630VAC
63VDC

630VAC

M12x1

A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12#EL=(iERz28)

IRETIERR

ERER

0.25~0.75 mm?2 (A EL)
0.14~0.75 mm?2 (F&Ek)

0.25~0.5 mm? (Fi&Ek)
0.14~0.5 mm? (& &Ek)

0.25~0.75 mm? (RS EL)
0.14~0.75 mm? (#$EL)

0.25~0.5 mm?2
0.14~0.5 mm?
0.25~0.75 mm? (RS EL)
0.14~0.75 mm? (#58EL)
AEREERHIMZ
2x (3~5mm) XWHZ&O
0.25~1.5 mm? (FE&EXL)
0.14~1.5 mm? (F8EL)
0.25~1.5 mm? (RHEH&EL)
0.14~1.5 mm? (#8EL)
0.25~2.5 mm? (ARESEL)
0.14~2.5 mm? (#8EL)
0.25~2.5 mm? (FELESk)
0.14~2.5 mm? (H#8Ek)

(FIRIESk)
(FQEK)

MARVTECH

B20

M12



ZLN

M12 Bz ATk e 1B Tt M2UTECH

industry automation

M12 90°Efs, IipnliRgiERes, BRIV ESEERSG 415 REF
39 REF
SW18 SW19
<! | |
o FEMALE
s
= SW18
SW19
46.5 REF
44 REF
SW18 SW19
[ L
FES
X I gy | ——
—
= = MALE
—= |SW18
\SW19
BARESH
. GENE BR/Ee n  HESEIE: >100MQ . EL: M12x1
s BERE: R/ BR n  IEfRESRE: <5mQ s ZEHI: A-CODE
n  EHEME: E/EE n SRER: 3 n  IEEREER: > 100
. BEME EEEE »  EEIRESEE: -25~+85°C 3 IEC 61076-2-101
. EHE: FPM/FKM . PSR P67 . S 0.4 Nm (M12§ELtites28)
n EE&EH BRETERE
mLEE
w33 2M/10PCS/8/E, 5SM/SPCS/&/&, 10M/1PCS/%/A
/N (330x250x150) , f (400x300x230) , K& (500x380x275) mm
Code poi= £ s T ESTEN S| faE ik HBE EEER
EWAF412-8 11120015 4A 250V )
0.25~0.75 mm? (RESSHEL)
~ 2 (ESE
A EWAF512-8 11120016 4~8MM 90° 4A 250V 0.14~0.75 mm? (FA2ERX)
0.25~0.5 mm?2 (A8 EL)
EWAF812-8 11120017 2A 60V a0 s
EWAM412-8 11120021 4A 250V
0.25~0.75 mm? (RS Ek)
- 2 (ESES
A EWAMS512-8 2 11120022 4~8MM 90° 4A 250V 0.14~0.75 mm?  (FASEEL)
0.25~0.5 mm? (FEAFEL)
EWAMB812-8 11120023 2A 60V o1am08 e

X §HIIRE R 2 F B04 T

B21 | MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12 BBpa A iERRE, £/

48H
SALT SPRAY|

M12 BUZ AT ATV ReS B TiERE

M12x1

54.5 REF

M12x1

SW18 SW19 SWI18 SW19

59.5 REF

SW18

SWI19 SW18  SW19

BASH
= INEHE: [EEE/ R HE5ERIA: >100MQ f&k: M12x1
s RS ESEE/ R FfteBiE: <5mQ 50 A-CODE
s HHEMER: BR/ES TSRER: 3 TRIRER: > 100
SR EEES EFEERERRRE: -25~+85°C e IEC 61076-2-101
s EHE: FPM/FKM B : IP67 HsE: 0.4 Nm (M12#EL = ZEE28)
B IETEE
(5L 156
= % 2M/10PCS/4/&, 5M/5PCS/4&/&, 10M/1PCS/%/&
NGB (330x250x150) , #%5 (400x300x230) , K8 (500x380x275) mm
Code BE ESi5) Hs HiEeE AE M BE ERER
EAF428-8 11120024 4A 250V 0.25-0.75 mm? (RIS
A EAF528-8 2 11120025 4~8MM 180° 4A 250V 0.14-0.75 mm?  (FISEEX)
EAF828-8 11120026 2A 60V 0(')2.15:)('55"‘”'1"“:2 (?%iﬁ)
EAM428-8 11120030 4A 250V 0.25-0.75 mm? (FARSESL)
A EAM528-8 7N 11120031 4~8MM 180° 4A 250V 0.14~0.75 mm? (FICFEX)
EAM828-8 11120032 2A 60V Obéf;fbésmr:;z (?;E:’;j)
X FHHIERZ&FR B04 TR

MARVTECH

B22

M12



ZLN

B23

M12 DUz ey tiEEse IDCAY M2RUVTECH

industry automation

M12 BBpAT s, BN S RIRE RIRIER

42.7REF

M12xL

.«!

48H
SALT SPRAY |

473 REF

AM2x]

BARSH

= INEMER: et/ B m  YEI5ERHE: >100MQ s iEL: M12x1

s BERE: TESEE/ R n  IEfhERE: <5mQ n 5 A-CODE

s EHEMER: Er/EE n TRER: 3 n  ERAEES: > 100

fRERER: HiES n  (FRRESEE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

. EHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 = iHSE: 0.4 Nm (M12#5E:L=(iEzEee)
s EEAR: R iR

[EX 1

n 3% 2M/10PCS/8/&, S5M/5PCS/&&/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330%x250%x150) , 48 (400%x300%x230) , X#8 (500%x380x275) mm

S BS B HS MRCE faE Fi7 FE EEER
Female| EAF422-6/IDC | & 11120375
3.5~6MM 180° 4A 250V LSEIE: 26AWG~22AWG
Male | EAM422-6/IDC | 2 11120374
X SHMER LR B04 T
MARVTECH



MU/TECH M12 DUtz el ikt sae s A

industry automation

M12 BBpaT s, BRI SRIRE MR

M12

59.5 REF
SWI19 SW18  SWI19

48H
SALT SPRAY|

M12x1

BARSH

= INEMER: et/ B m YBR[ >100MQ s &L M12x1

s BERE: TESEE/ R n  IEfhEIRE: <5mQ n 5 A-CODE

n  FHEMER: El/BE n TRER: 3 n  EREES: > 100

m  fRSRER: BiES n  (FRRESEE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101

. EHE: FPM/FKM 0 BHIPER: P67 s iHSE: 0.4 Nm (M12#5E:L=(itEREee)
s EEAR a8 riERs

[

= 8% 2M/10PCS/4¥/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##H (400x300x230) , Aff (500x380x275) mm

S BS 8 HS MRCE faE Fi7 FE EEER
Male |  EAM422-8/S 2 11120374 4~8MM 180° 4A 250V LT 26AWG~22AWG
X SHEIER LR B04 T

MARVTECH = B24



ZLN

B25

MARVTECH

O O ~N oA W N S

N oUW~

M=U/TECH

industry automation

F=EBLEINZ20mm

. BB S5mm

. IRIEERAIMRIEEE R
. KEPRIORENA G
. HCEEZETITE

. iELENEITFE
N353t v o]

. HEEINZRE

RSEBAEINZ35mm

. ESBE RIS mm

. ERESFHREBOMM

. IRIEBAIMRIEEZEIE

. KEPIRIORENA

. HCERZETITE

. AR SIESI N R EER:
. ERNBERERINEAINS
. IESHRTE

10, EFEIERIHING

10.

=AM



M=U/TECH

industry automation

FPEBLEIMNZ20mm

. BT 5mm

. RIS MRS
. KREFIREORENAH
. BSSIEMRTITE

. ELEINEITE

. EHEIRHINS

. HERERNZE

o ~N oA wWN

ERLERTF:
jE=N SP-SW14
SP-SW15

MARVTECH

B26

M12



ZLN

M12 A-CODE #RiitEizae M2UTECH

industry automation

M12 Flk, HRimiEsRs |, IRESE, B

19.5
9.9
_ 12
ol X [ i
O
[l 2 i
L 28
‘@ Rons; C€ FIRY
BASH
s INEMER: TESB /R m  YEEEER[E: >100MQ s L M12x1
s BRIRE: /R m  IEfRESRE: <5mQ n 5 A-CODE
n  FHEMER: et/ B n SRER: 3 n  IEKRAERS: > 100
n SR HiES n  ([FRARERE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
BHE: FPM/FKM = DEPER: IP67 » S 3~4 Nm (2201
n EEA: BiEHga
kL EE
m  fEE: 2M/10PCS/48/2, SM/SPCS/4/2, 10M/1PCS/&/&
INE (330x250%x150) , thif (400x300x230) , k%8 (500x380x275) mm
Pin Bs HsS KE =i i BE EREE
3 FEAF3R-0.5 12120000 0.5M w"E 4A 250V 3x0.34
' ' = (3x22AWG)
4 FEAF4R-0.5 12120001 0.5M wE 4A 250V 4x0.34
' : - (4x22AWG)
5 FEAF4.5R-0.5 12120104 0.5M wE aA 60V 5034
T ' = (5x22AWG)
4x0.34+1x0.5
5 FEAF5R-0.5 12120002 0.5M wE 4A 60V
(4x22+1x20AWG)
6 FEAF6R-0.5 12120003 0.5M wE 2A 30V 6x025
' ' = (6x24AWG)
8 FEAF8R-0.5 12120004 0.5M wE 2A 30V 8x0.25
’ ) B B8x24AWG)
12x0.25
12 FEAF12R-0.5 12120005 0.5M wE 1.5A 30V
(12x24AWG)
7Px0.14+3x0.14
17 FEAF17R-0.5 12120006 0.5M e 1.5A 30V
7Px26+3x26AWG

X HHHIMERZFR B4 I
X M12 IREZRRIRERSS, WX, TH0.5M, ANTHIERIKE X

B27 « MARVTECH



M=U/TECH

M12 Fl3k, HRimERRS |, IRERE,

industry automation

it

M12 A-CODE #xisiEizse

K -P

19.5 3.5 19.5
9.9 99 .6.
2 2
] 13
33l || [E g | ¢
ol s il &l s i
N — L [qV}
_ .l 28 2.8 s
3/4/5/6 pol. D1
8 pol. 0.8
12/17  pol. @0.6
48 | L
@ Kons, C€ 224 FART
BARASH
= HNEMER: /R #a5EaE >100MQ s iEL: M12x1
s BRIRE: TESBE/ER FfinEarR <5mQ n 5 A-CODE
s EHEME: et/ B SRER: 3 n  IEKRAERS: > 100
n SR HiES {FRIERE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
n EHE: FPM/FKM et IP67 = 4 3~4 Nm (Z2%m)
n EEAR: 1255
L EE
= % 2M/10PCS/4%/&, 5M/5PCS/4/&, 10M/1PCS/8y/&
/N (330x250x150) , =hfF (400x300x230) , AfE (500x380x275) mm
Pin Bs HsS £ T i BE EEREE
: Mz BRI
3 FEAF3R-L 12120040 IHIREE Ul 4A 250V 0.5mm? (20AWG)
- BATREAM:
4 FEAF4R-L 12120041 WmIEE wE 4A 250V 0.5mm? (20AWG)
BRI
_ Miz)2
5 FEAF5R-L 12120042 IR Gl 4A 60V 052 (20AWG)
- BATTIRSERA:
8 FEAF8R-L 12120044 TFISiE WS 2A 30V 0.34mm? (22AWG)
— X Y
1 -2.50 0.00
3 FEAF3R-P 12120070 PCBI2 = 4A 250V 2
3 2.50 0.00
4 0.00 -2.50
— X Y
1 -2.50 0.00
4 FEAF4R-P 12120071 PCBIS#E WS 4A 250V 2 0.00 25
3 2.50 0.00
4 0.00 -2.50
X | Y X Y
1 -2.50 | 0.00 5 0.00 | 0.00
5 FEAF5R-P 12120072 PCBjg#z e 4A 60V 2 000 25
3 2.50 | 0.00
4 |000 -2.50
X | Y X Y
1 -2.69 | 0.57 5 1.94 -1.94
8 FEAF8R-P 12120074 PCBISHE wE 2A 30V 2 057 269 | 6 [-019 -275
3 1.66 | 2.20 7 |-220 |-1.66
4 2.75 | 0.19 8 0.00 | 0.00
X FHHIMER &R B04 17
X M12 REZEEIRImERESS, BB
MARVTECH B28



ZLN

M12 A-CODE #RimiZERzss

M12 713k, #Rimi&ERs | IRAIZRER, BE

cus \RGH,,s; ce

ZASH

HhFtaER: [EtE /R
BRRE: [EtEE/ER
MR er/BE
AR BiEES
EHE: FPM/FKM

radk &R

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,

10M/1PCS/%/&

/NFE (330x250x150) , H#4F (400%x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

Pin BS
3 FEAF3F-0.5

4 FEAFAF-0.5
5 FEAF4.5F-0.5
5 FEAF5F-0.5

6 FEAF6F-0.5

8 FEAF8F-0.5

12 FEAF12F-0.5

17 FEAF17F-0.5

X EHIIER &R B04 &

Hs

12120021

12120022

12120105

12120023

12120024

12120025

12120026

12120768

x
Q
>
™~
[aa)
FHRT
HasxERfE: >100MQ
FEfhERFE : <5mQ
SRER: 3
AR -25~+85°C
et P67
KE =i i
0.5M ST 4A
0.5M BT 4A
0.5M AT 4A
0.5M BT 4A
0.5M AT 2A
0.5M MR 2A
0.5M AT 1.5A
0.5M BT 1.5A

X M12 tREIERRIRERSS, W&, TH#0.5M, THIERIKE X

B29 = MARVTECH

M=U/TECH

industry automation

SW18
220

@k
K51
TR EHR -
TR
HAE:
o

FE

250V

250V

60V

60V

30V

30V

30V

30V

M12x1
A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101
3~4 Nm (Z£0)
BiEHER

EEER

3x0.34
(3x22AWG)

4x0.34
(4x22AWG)

5x0.34
(5x22AWG)

4x0.34+1x0.5
(4x22+1%x20AWG)

6x0.25
(6x24AWG)

8x0.25
(8x24AWG)

12x0.25
(12x24AWG)

7Px0.14+3x0.14
(7Px26+3x26AWG)



M2AUVTECH M12 A-CODE #iiteiszae

industry automation

M12 L3k, tRimiEREse | iRaTR, 1EiEs M- KX X-P
19.5 19.5 6
IPG9 8.3 rPG9
> X o
o o
S [ 35 s { i
281
SW18
= @20
- 3/4/5/6 pol. &1
- 8 pol. @0.8
— 12/17  pol. @0.6
48 H
(@ Rons; C€ FARY 206
BASH
n  HNEMR: FESEEF/ RS n  YE5ERME: >100MQ s iEL: M12x1
s SRS TESEE/HER m  EfhERE: <5mQ s E5: A-CODE
 HHEMER:  Bh/Ee = SRER 3 = EREH: 2100
SR EEES n  (EEMSERE: -25~+85°C = R IEC 61076-2-101
. EHE: FPM/FKM n  [HIPER: IP67 n 1HYE: 3~4 Nm (ZZEml)
n EEAT EER
L EE

s % 2M/10PCS/R/&, S5M/5PCS/&R/&, 10M/1PCS/R/&E
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin Bs HsS E5id) T i BE EEREE
: Mize o BT IERER
3 FEAF3F-L 12120055 IMIFIEEE HRAD 4A 250V 0.5mm? (20AWG)
BRI
V=] =1t
4 FEAF4F-L 12120056 AR RG] 4A 250V 0.5mm? (20AWG)
i S " BRI
5 FEAF5F-L 12120057 IIFIEEE HRED 4A 60V 0.5mm? (20AWG)
BRI
=] =t
8 FEAFSF-L 12120059 7R Rl 2A 30V 0.34mm? (22AWG)
— X Y
1 -2.50 0.00
3 FEAF3F-P 12120080 PCBIEHE AT 4A 250V 2
3 2.50 0.00
4 0.00 -2.50
— X Y
1 -2.50 0.00
4 FEAF4F-P 12120081 PCBiEE G 4A 250V 2 0.00 25
3 2.50 0.00
4 0.00 -2.50
X | Y X Y
1 -2.50 | 0.00 5 0.00 | 0.00
5 FEAF5F-P 12120082 PCBJR# WAl 4A 60V 2 |o000 | 25
3 2.50 | 0.00
4 000 -250
X | Y X Y
1 -2.69 | 0.57 5 1.94 -1.94
8 FEAF8F-P 12120084 PCBIEE LT 2A 30V 2 |-057 269 6 |-019 -275
3 1.66 | 2.20 7 |-220 |-1.66
4 2.75 | 0.19 8 0.00 | 0.00
X $HHIME R Z&FR B04 TR

X M12 tREIFRRIRERSS, RIRRX

MARVTECH = B30

M12



ZLN

M12 A-CODE #RiitEizae M2UTECH

industry automation

M12 gk, tRim&iEas | AR, BER

L2
‘@ (o))
S &
N 28
SW18
020
~
@
48 H L
cus \6"§$ C€ FHRT
BASH
n  HNEMR: [EEEEE/ER m  YEEEER[E: >100MQ s &L M12x1
s BRIRE: /R m  IEfRESRE: <5mQ n 5 A-CODE
n  EHEME: e/ EE n SRER: 3 n  IERAERER: > 100
n SR HiFES n  (FREREEE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
EHE: FPM/FKM n  PHIPER: IP67 = HHE: 3~4 Nm (Z2)
s A BEHEN
[ENESE

s 3% 2M/10PCS/R/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330x250x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin Bs Hs KE T i BE ERER
3x0.34
3 FEAM3R-0.5 12120007 0.5M we 4A 250V
(3x22AWG)
4x0.34
4 FEAM4R-0.5 12120008 0.5M ws 4A 250V
(4x22AWG)
5x0.34
5 FEAM4.5R-0.5 12120106 0.5M WIS 4A 60V
(5% 22AWG)
4x034+1x0.5
5 FEAM5R-0.5 12120009 0.5M wE 4A 60V
(4x22+1x20AWG)
6 FEAM6R-0.5 12120010 0.5M W 2A 30V 6x0.25
: : B (6x24AWG)
8x0.25
8 FEAMSR-0.5 12120011 0.5M wE 2A 30V
(8x24AWG)
12x0.25
12 FEAM12R-0.5 12120012 0.5M wE 1.5A 30V
(12x24AWG)
7Px0.14+3x0.14
17 FEAM17R-0.5 12120664 0.5M wE 1.5A 30V
7Px26+3x26AWG
X SHIIMEIRZFR B04 1T

X M12 IREZRRIRERSS, WX, TH0.5M, ANTHIERIKE X

B31 | MARVTECH



M2AUVTECH M12 A-CODE #iiteiszae

industry automation

M12 §3k, HRimiEsRs | IESE, 1BE

x D 3
S e &
020 3/4/5/6 pol. &1
™~ 8 pol. @0.8
— 12/17  pol. @0.6
48 H h
@ \Konsz C€ FARY
BARASH
s INEMER: TESB /R m  YEEEER[E: >100MQ s L M12x1
s BRIRE: /R m  IEfRESRE: <5mQ n 5 A-CODE
s HHEME: et/ 2 n SRER: 3 = EKRER: > 100
n SR HiES s (FREREEE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
n EHE: FPM/FKM D=8 P67 = HHE: 3~4 Nm (ZZ)
n EEAR: 125
kR

= 8% 2M/10PCS/4&/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330%x250x150) , %8 (400x300x230) , KfH (500x380x275) mm

Pin BS HS xB £ EaifiE BE EEER
BRI
3 FEAM3R-L 12120045 WiAIE 4A 250V
WIS = 0.5mm?2 (20AWG)
BRI
4 FEAMA4R-L 12120046 DFIE 4A 250V
TR = 0.5mm? (20AWG)
BRI
5 FEAM5R-L 12120047 AR 4A 60V
Wi = 0.5mm2 (20AWG)
BoATIRIEA:
8 FEAMB8R-L 12120049 AR 2A 30V
TR = 0.34mm?2 (22AWG)
— X Y
1 2.50 0.00
3 FEAM3R-P 12120075 PCBig# wE 4A 250V 2
3 -2.50 0.00
4 0.00 -2.50
i X Y
1 2.50 0.00
4 FEAM4R-P 12120076 PCBIZ#E RE 4A 250V 2 0.00 25
3 -2.50 0.00
4 0.00 -2.50
X Y X Y
1 1250 |0.00 5 1000 |0.00
5 FEAM5R-P 12120077 PCBiF wE 4A 60V 2 1000 | 25
3 |-250 | 0.00
4 000 |-250
X Y X Y
1 ]269 |057 5 1-1.94[-194
8 FEAM8R-P 12120079 PCBIZ#E RS 2A 30V 2 057 [ 269 | 6 019 |-275
3 |-1.66 | 2.20 7 220 |-1.66
4 |-2.75 1019 8 |000 | 0.00
X SHAMERZFR B04 1

X M12 IREZERIRERSS, 1B X

MARVTECH = B32

M12



ZLN

B33

M12 A-CODE #RimiZERzss

M12 gtk, #Rimi&EiEas | IRAIRER, e

cus %Hms,g C€

ZASH

HhFtaER: [EtR/ER
R RSB/ R
FHEMER: er/EE
AR BifEES
EHE: FPM/FKM

radk &R

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/B (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

Pin BS
3 FEAM3F-0.5
4 FEAMA4F-0.5
5 FEAM4.5F-0.5
5 FEAMS5F-0.5
6 FEAM6F-0.5
8 FEAMS8F-0.5

12 FEAM12F-0.5

17 FEAM17F-0.5

X EHIIER &R B04 &

Hs

12120033

12120034

12120107

12120035

12120036

12120037

12120038

10126572

@20

™~
™

FARY
HasxERfE: >100MQ
FEfhERRE : <5mQ
SRER: 3
ERFREEIRRE: -25~+85°C
PP : P67

10M/1PCS/%/&

KE

0.5M

0.5M

0.5M

0.5M

0.5M

0.5M

0.5M

0.5M

£

ET)

ET)

ET)

D)

LT

T

X M12 tREIRRIRIRERSS, W&, TH0.5M, "THIERIKE X

MARVTECH

M12x1

&
Sit

4A

4A

4A

4A

2A

2A

1.5A

M=U/TECH

industry automation

@k
ESE
TR EHR -
TR
H%E:
o

FE

250V

250V

60V

60V

30V

30V

30V

30V

M12x1
A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101
3~4 Nm (ZZ0)
HiEHER

EEER

3x0.34
(3x22AWG)

4%x0.34
(4x22AWG)

5x0.34
(5x22AWG)

4x0.34+1x0.5
(4x22+1%x20AWG)

6x0.25
(6x24AWG)

8x0.25
(8x24AWG)

12x0.25
(12x24AWG)

7Px0.14+3x0.14
7Px26+3x26AWG



M2AUVTECH M12 A-CODE #iiteiszae

industry automation

M12 §3k, HRimiEskes |, IREIRE, 1BE

@20

M12x1
M12x1

3/4/5/6 pol. &1

= 8 pol. ©0.8
o 1217 pol. ©0.6
48 | L
@ Kons; CE€ FART
BARASH
s INEMER: TESB /R m  YEEEER[E: >100MQ s L M12x1
s BRIRE: /R m  IEfRESRE: <5mQ n 5 A-CODE
s EHEMER: el/EeE s SRER: 3 = EKRER: > 100
s MR HiES s (FREREEE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
n EHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 = HHE: 3~4 Nm (ZZ)
s AR 125
kR

s % 2M/10PCS/R/&, S5M/5PCS/&R/&, 10M/1PCS/R/&E
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin s Hs ES:d) T Bk BE ERER
BT
3 FEAM3F-L 12120065 e o 4A 250V
Tk ] 0.5mm? (20AWG)
BRSNS
4 FEAMAF-L 12120066 e o 4A 250V
IR L 0.5mm? (20AWG)
ERAAIREREY
5 FEAMSF-L 12120067 T B 4A 60V
hiitm el 0.5mm? (20AWG)
SRR
8 FEAMBSF-L 12120069 e o 2A 30V
WA e 0.34mm? (22AWG)
X Y
1 2.50 0.00
3 FEAM3F-P 12120085 PCBISHE: Al 4A 250V 2
3 -2.50 0.00
4 0.00 -2.50
X 7
1 2.50 0.00
4 FEAMAF-P 12120086 PCBIESE: ) 4A 250V 2 0.00 25
3 -2.50 0.00
4 0.00 -2.50
X Y X Y
1 2.50 | 0.00 5 0.00 | 0.00
5 FEAMSF-P 12120087 PCBISSE 1Al 4A 60V 2 000 | 25
3 -2.50 | 0.00
4 0.00 | -2.50
X | v X | v
1 269 | 0.57 5 -1.94 | -1.94
8 FEAMSF-P 12120089 PCBIES: ) 2A 30V 2 057 269 6 (019 | 275
3 -1.66 | 2.20 7 220 |-1.66
4 -27510.19 8 0.00 | 0.00
X SHIIRERZFR B04 T

X M12 tREIRRRIRERRS, FiEt

MARVTECH | B34

M12



ZLN

B35

M12 HimiZEszss - FRIRARS

M12 Fl3k, tRimERRS | %%

M=U/TECH

industry automation

2
il K - L w .
S code mEl
v Al 5
‘ 2
M
0 T-S o i
= &
code 3
@15.4 !
48 H )
0“5 \lé)H,,S,,g c € e 5
BRSH
n SNEMER: EER/ER pEiCENIR >100MQ = L M12x1
SRR RER/ER FEfRERE: <5mQ = 5 T. S. L. K-CODE
= SHEMER: Br/EE SRER: 3 = IEEEER: > 100
= BRI BiEES FERMERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101
n  EHE: FPM/FKM PHP&E:  IP67 BE: 3~4 Nm (Z22£(1)
s EESR: BEEREAR, BEX
(SR 1%
= 8% 2M/10PCS/48/&, 5M/5PCS/4y/&, 10M/1PCS/&/&
MV (330x250x150) , HfE (400x300x230) , AFE (500x380x275) mm
ICode BS Hs £ 7 B BE ERER
4x15
T FETF4R-0.5 12120096 0.5M R 12A 63VDC
(4x16AWG)
4G15
s FESF4R-0.5 12120100 0.5M wE 12A 630VAC
(4G16AWG)
5x2.5
L FELF5R-0.5 12120699 0.5M R 16A 63VDC
(5% 14AWG)
5G2.5
K FEKF5R-0.5 12120668 0.5M wE 16A 630VAC
(5G14AWG)
—— X Y
1 2.55 0.00
T FETF4R-P 12120458 PCBIZIE wE 12A 63VDC 2 0.00 -2.55
3 -2.55 0.00
4 0.00 2.55
——— X Y
FE 0.00 2.55
s FESF4R-P 12120610 PCBIRE RS 12A 630VAC 1 255 0
2 0.00 -2.55
3 -2.55 0.00
e X Y
FE 0.00 2.94
L FELF5R-P 12120631 PCBIRHE R 16A 63VDC ] 289 o
3 -1.73 -2.38
4 -2.80 0.91
——— X Y
FE 0.00 2.94
K FEKF5R-P 12120612 PCBISEE wE 16A 630VAC ] 282 e
3 -1.73 -2.38
4 -2.80 0.91
X SHIE R LI BO4 T

X M12 BRFIRIREESE, &, RE0.5M, ANTHEHERIRE X

MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12 Fl3k, HRIRIERERS | IRRIZREE

M12 frimiEZss - FBIRRS!

© { o
o 4
(@ Rons, C€ €D [ R *
BEARSY
w SNEMER EHER/AER g GElizR 2100MQ n L M12x1
n BRIER: ESRE/AER TAREEME : <5mQ = 5 T. S. L. K-CODE
= EHEMER: fer/BE TERER: 3 KA > 100
R HiES fERREIRRE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101
. EHE FPM/FKM MRS IP6T7 n S 3~4 Nm (Z22£()
 EEHSRC BiEhg. w=E
LR
m % 2M/10PCS/4/&, SM/5PCS/4/2, 10M/1PCS/4/&
B (330x250x150) , = (400x300x230) , A% (500x380x275) mm
ICode Bs HS xE BE 7 HBE EEER
i 4x15
T FETF4F-0.5 12120578 0.5M D 12A 63VDC
(4x16AWG)
4G15
S FESF4F-0.5 12120780 0.5M L) 12A 630VAC
(4G16AWG)
o 5x2.5
L FELF5F-0.5 12121201 0.5M T 16A 63VDC
(5xT4AWG)
i 5G2.5
K FEKF5F-0.5 12120779 0.5M 1Rl 16A 630VAC
(5G14AWG)
— X Y
1 2.55 0.00
T FETFAF-P 12120613 PCBIZE 1A 12A 63VDC 2 0.00 -2.55
3 -2.55 0.00
4 0.00 2.55
X Y
FE 0.00 2.55
S FESF4F-P 12120614 PCBIRHE 1R 12A 630VAC 1 255 0
2 0.00 -2.55
3 255 0.00
i X Y
FE 0.00 2.94
L FELF5F-P 12120615 PCBIRHE 1Al 16A 63VDC ] 289 o
3 -1.73 -2.38
4 -2.80 0.91
E— X Y
FE 0.00 2.94
K FEKF5SF-P 12120616 PCBiRfE ] 16A 630VAC ] 282 e
3 -1.73 -2.38
4 -2.80 0.91
X HRIE R % B04 &
X M12 BREIRIGERRS, Bk, 1RE0.5M, RTHIERIKE X
MARVTECH

B36

M12



ZLN

B37

M12 HimiZEszss - FRIRARS

M12 g3k, 1RimERRS | %R

M=U/TECH

industry automation

2
2 K-L ==
s code e
5
2
2 T-S ==
code —
48 H @15.4
cus «)H,s,,? c € FARY 5
BASH
= INEMER: EERE/ R 445 EBIE >100MQ = L M12x1
n HIRIER: RSB/ R FEfMFErE: <5mQ m EF T. S. L. K-CODE
s EHEME: Bl/EeE SRER: 3 n  ERER: > 100
IR BiEES ERRERE: -25~+85°C n AR IEC 61076-2-101
= FHE: FPM/FKM PSR IP67 s HE: 3~4 Nm (Z2{M)
s EBEARC BrEHg. B
(5L 156
= 8% 2M/10PCS/48/&, 5M/5PCS/4y/&, 10M/1PCS/&/&
IV (330x250x150) , FfE (400x300x230) , A% (500x380x275) mm
ICode BS Hs £ 75 :H HBE ERER
4x15
T FETM4R-0.5 12120097 0.5M W= 12A 63VDC
(4% 16AWG)
4G15
s FESM4R-0.5 12120101 0.5M s 12A 630VAC
(4G16AWG)
5x2.5
L FELM5R-0.5 12121202 0.5M = 16A 63VDC
(5% 14AWG)
5G2.5
K FEKM5R-0.5 12120667 0.5M wE 16A 630VAC
(5G14AWG)
T X Y
1 -2.55 0.00
T FETM4R-P 12120456 PCBIZHE RE 12A 63VDC 2 0.00 -2.55
3 2.55 0.00
4 0.00 2.55
— X Y
FE 0.00 2.55
s FESM4R-P 12120617 PCBIRSE RS 12A 630VAC 1 -2.55 0
2 0.00 -2.55
3 2.55 0.00
e X Y
FE 0.00 2.94
L FELM5R-P 12120632 PCBiSHE = 16A 63VDC ] 280 o
3 1.73 -2.38
4 2.80 0.91
B X Y
FE 0.00 2.94
K FEKM5R-P 12120619 PCBISHE wE 16A 630VAC ] 283 e
3 1.73 -2.38
4 2.80 0.91
X FHAMERZRFR B04 &

X M12 BRFIRIREESE, &, RE0.5M, ANTHEHERIRE X

MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12 §3k, 1RIRERRS | IRRIZREE

clls \lé)H,s,,; C€

ZASH

HhFtaER: ESEE/ R
PR [EEER/TER
EHEMR: fer/BE
fReAA R =iEES
ZEE: FPM/FKM

LR
B4 2M/10PCS/%¥/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&¥/&
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

48H
SALT SPRAY|

M12 frimiEZss - FBIRRS!

25.70 6
240, 11803 PGY
R9.35 ( & = o
= =
ol
2.80 ]
15.4
©
FFFLRY
HasxERfE: >100MQ s L M12x1
EAmERRE : <5mQ s EF: T. S. L. K-CODE
SRER: 3 s IEREER: > 100
{EFAMEERE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
PR : P67 n 3~4 Nm (ZZ)

= BESR: BiEhE. B

|Code BS HS xa £ E3ifit BE EEER
” 4x15
T FETMA4F-0.5 12121203 0.5M A 12A 63VDC
(4x16AWG)
” 4G1.5
s FESM4F-0.5 12120853 0.5M AR 12A 630VAC
(4G16AWG)
Y 5x2.5
L FELM5F-0.5 12121204 0.5M 1A 16A 63VDC
(5x14AWG)
L 5G2.5
K FEKMS5F-0.5 12121205 0.5M 1A 16A 630VAC
(5G14AWG)
i X Y
1 -2.55 0.00
T FETMA4F-P 12120620 PCBISSE 1Al 12A 63VDC 2 0.00 -2.55
3 2.55 0.00
4 0.00 2.55
X Y
FE 0.00 2.55
s FESM4F-P 12120621 PCBIRIE AT 12A 630VAC 1 -255 0
2 0.00 -2.55
3 2.55 0.00
— X Y
FE 0.00 2.94
L FELMSF-P 12120622 PCBISHE AT 16A 63VDC ] 289 o
3 1.73 -2.38
4 2.80 0.91
— X Y
FE 0.00 2.94
K FEKMSF-P 12120623 PCBIRE 1A 16A 630VAC ] 289 e
3 1.73 -2.38
4 2.80 0.91
X SHIIRERZFR B04 T

X M12 BRFIRIREESE, &, RE0.5M, ANTHEHERIRE X

MARVTECH

B38

M12



M12 A-CODE ZRiRisitizas M2UTECH

industry automation

M12 §3L8&FL3k, TRimERRS . RAIBIREZE

ZLN

(M
—— l:dhl il

I\ WA

|w \’mwmrum-u«mmwmmml
I\u mﬂllllllll!l\l\llllIllllllllllllllllll

PGY
M12x1

48H
SALT SPRAY|

)
Qs 154
(]
[QN|
pSt O
@ O
2.8 N
SW18 FFLRS
BARSH
n  HNEMER: [EEEE/ R n  EEIR: >100MQ s $EL: M12x1
n PUERE: TESEE/ R n  IEfhESRE: <5mQ n 5 A-CODE
s EHEMER: et/ B n SHRER: 3 s EKREE: > 100
n fRERER: BiES n  (EAREERE: -25~+85°C n R IEC 61076-2-101
s EEE: FPM/FKM n PSR IP67 s HHEE: 3~4 Nm (Z2EM)
[EX 1

= 8% 2M/10PCS/4¥/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/R/&
/N (330%x250x150) , ##H (400x300x230) , Aff (500x380x275) mm

Pin BS Hs TR i BE EERER
4 FEAF4-FEAM4 12120333 4A 250V
. A-code
5 FEAF5-FEAM5 12120334 REI’URG 4A 60V
Male to Female
8 FEAF8-FEAMS8 12120093 2A 30V
X HHHIERZ&FR B04 TR
X M12 FIREZRIRIRIEIESS

B39 = MARVTECH



	12a39f5dc08b236d365c22a882c96d88cd1ec60604fadc3358bd3514b59676ad.pdf

